

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и Дата
08-00-14333 / 14.07.23

от

Красимир Калудов и Росен Топкаров – общински съветници от групата на ПП „Средна европейска класа“

Относно: Възстановяване на работата през почивните и празнични дни на дежурния кабинет в Дентален център 1 – гр. Бургас

Уважаеми общински съветници,

През годините общинският Дентален център 1 – гр. Бургас, наричан от поколения бургазлии „Стоматологията“, се е утвърдил като лечебно заведение с неоспорим авторитет и с добри професионалисти.

И в настоящия момент центърът предлага през работната седмица лечение, профилактика и грижи за денталното здраве на най-високо ниво. Осъществява се прием на нуждаещи се от най-различни социални групи.

В това число на пациентите се предоставя висококвалифицирано обслужване от челюстни хирурзи....., каквито липсват по други болнични заведения.

Именно заради качеството на услугите ДЦ 1 е търсен от пациенти не само от Бургас и региона, но през активния сезон и от летовници от цялата страна.

За съжаление през почивните дни центърът не приема пациенти заради липсата на дежурен кабинет. Такъв е функционирал с намалено работно време от 4 часа дневно дори и в разгара на Ковид кризата, но вече е закрит.

Уважаеми съветници,

Болестите, инцидентите с травми и обострените състояния нямат работно време и често през почивните дни жители на Бургас, в това число и малки деца, се нуждаят от спешен стоматологичен преглед или лечение.

През лятото в такива дни повечето туристи се насочват при необходимост към „Стоматологията“, където ги посрещат заключени врати.

Малцината частни дежурни стоматолози през уикенда в Бургас работят на повикване и нямат точно определена локация или ясно работно време, което поставя под риск здравето на пациентите.

Същевременно Дентален център 1 разполага не само с отлично подготвени медицински състав от добри специалисти, но и с много добро оборудване.

Заради социалната отговорност, която носи Община Бургас, е наложително да се откликне на нуждите на пациентите, като се разкрие отново дежурен кабинет за почивните и празничните дни, дори и с намалено работно време, например четиричасово.

При гъвкаво разпределение на работното време между наличния медицински състав на центъра ще може да се осигурят стоматолози, които да изпълняват прием на пациенти в дежурния кабинет.

Подобна услуга не би изисквала допълнително финансиране от общинския бюджет за оборудване на нов кабинет, а само реорганизация в работата на ДЦ 1.

Предвид гореизложеното предлагаме Общински съвет – Бургас да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. Да бъде разкрит дежурен стоматологичен кабинет в общинския Дентален център 1 с намалено работно време през почивните и празничните дни
2. Обезпечаването на дежурния кабинет с медицински състав да се осигури чрез вътрешни размествания в работния график на състава на ДЦ1

С уважение:

/Красимир Калудов/

/ Росен Топкаров/